

重规划 促发展 严保护

打造“绿水青山就是金山银山”的新仙海



贯彻全市生态环境保护大会精神 查源头定措施督整改

本报讯(颜彦 吴成光) 全市生态环境保护大会召开后,仙海区及时制定措施,积极开展系列生态环境保护工作。

该区召开了专题会议,传达学习了全市生态环境保护大会会议精神,要求提高政治站位,深刻认识习近平生态文明思想的重大意义,把解决突出生态环境问题作为民生优先领域,结合仙海实际,着力解决存在的生态环境问题,真正做到“管发展必须管环保、管生产必须管环保、管行业必须管环保”,为打赢污染防治攻坚战“八大战役”守好一方阵地。

该区还通过标语、广播、宣传橱窗、会议等形式开展全覆盖的生态环境保护宣传和宣讲,加大扬尘整治、建筑垃圾、牲畜粪便、生活垃圾、农药废弃物、农资废弃物、烧荒等的督查力度,控制污染源头,成立环境督查小组,深入基层开展环境督查和指导。

开展经办窗口作风建设大排查 查纪律查设施查堵点

本报讯(吴玉波)连日来,仙海区劳动保障服务中心按照作风建设年、经办风险管理、廉政风险防控等工作要求,再次从查纪律、查设施、查堵点等方面开展了经办窗口作风建设问题大排查。

排查重点围绕社会保险经办落实“五制”、“四公开”、“三亮明”服务规范、服务大厅设置规范、齐全的基础便民设施、方便群众快速准确办理各项业务等方面进行。此外,劳动保障中心各股室重点加强对各环节的稽核检查,将稽核工作向各参保企业、定点医疗机构延伸,结合既往监管经验、典型案例中发现的问题类型,针对业务工作中存在疑点的案件,加强调查核实,对查实确有问题的,严格按相关制度及时进行处罚和通报。

与此同时,全面开展查堵点、查漏洞、查隐患,持续推进作风建设,加强经办窗口人员纪律教育、服务意识教育、业务能力提升、风险防范意识,进一步创新服务手段,塑造社保经办为民服务的良好形象。

关爱一线

为高温下的劳动者送“清凉”

本报讯(夏梅)近日,仙海区党工委副书记、管委会主任魏魁带队前往首开喜来登酒店、亲水栈道三期、海珀澜山等施工工地现场,看望慰问一线建筑工人。

魏魁每到一处详细了解了一线工人们的工作生活情况,叮嘱大家要注重防暑降温,劳逸结合,同时为他们送去了藿香正气液、牛奶、毛巾等防暑降温物品。

据悉,在这次“送清凉”活动中,中共为城管、交警、公安、环卫等一线职工送去了防暑降温物品牛奶100份、藿香正气液240盒、毛巾300根,对他们在防汛抢险、应急处置、安全保障、环卫整治、社会治安等工作所付出的艰辛表示感谢。

就近就医

游仙区第四人民医院将在仙海挂牌

本报讯(屈丹)日前,记者从仙海区社会事业局获悉,游仙区第四人民医院即将在仙海挂牌。

据悉,第四人民医院拟在仙海区黄金村修建,规划占地面积12621.9平方米,总建筑面积13600平方米,设142张床位,按照二级综合医院规划设计修建。该医院建成投运后不仅方便周边50000余百姓就近就医,还将进一步夯实仙海创建国家级旅游度假区基础。

农旅融合

力促七彩枫华产业园项目落地

本报讯(胡宗德 王参)日前,仙海区召开四川七彩枫华产业园项目专题研讨会,着力解决项目落地相关事宜。

据悉,七彩枫华产业园项目拟落地沱沱村三社,预计流转土地2000余亩,项目包括“七彩林业产业园”“彩生活”特色小镇,项目分两期完成,一期产业园拟定2019年国庆节前开工,最终打造为川西北第一彩城主题公园。会议就项目环评、林地、水系、电力、交通、拆迁等进行了研讨。

会议强调,要把七彩枫华产业园项目作为仙海打造创意农业示范单位、乡村振兴示范单位进行打造,相关村社应主动支持、积极配合,各职能部门要高度重视,密切配合,分工协作,按时提交相应资料,确保项目顺利推进,加快农旅融合进度,构建全域旅游格局,夯实国家级旅游度假区基础。



仙海全景图

耙、铁皮石斛为引领,加强专业合作社建设,大力发展田园观光、休闲度假、亲子乐园等乡村旅游产业,发展区域经济。

打造提升生态旅游产业

仙海区首开集团引进喜来登酒店集团投资建设五星级酒店,开创了喜来登进入三线城市先例,引进美国凤凰桥公司投资建成超五星级锦烁度假酒店。目前,景区内形成了以锦砾度假酒店、铂金海岸酒店、雷福度假酒店、龙源会议中心等为代表的一批酒店集群。

生态旅游康养产业园、七彩枫华产业园、首开·仙海龙湾绿色生态度假园、东辰仙海印象、展易·香格里拉生态居住二期、锦烁度假酒店二期、亲水栈道三期、现代农业旅游产业园、环湖路景观提升、临湖景观建设等一批项目已陆续开工,“诗与阡陌田园综合体”“仙海游乐场”“彩林公园”“东方神木小镇”等项目正加快推进落地。

“省发改委已将我区纳入‘十三五’文化创意型特色小镇发展规划,正在全面布局教育、康养、文化等产业发展。”区经济投资促进局局长李林志说。

“仙海大道(绵梓路)的亮化工程、G108绵阳城区过境仙海段等景区外部交通正加快推进,目前景区北面有G5绵广高速、西边有G93遂遂高速,拟建的G5成绵扩容在景区东面穿境而过、南边亦有绵苍高速接入,届时4条高速呈‘井’字形包裹仙海景区,区位优势更为明显。”区住建局副局长梁好介绍说。

保护为先夯实金山银山根基

仙海区对仙海湖面积最大、景观最好的天龙岛(2200亩)进行了最严格的生态保护,将其中的1000亩区域作为禁止开发地段,巩固了“长江上游天然林保护工程”重点地位。针对入驻辖区的所有项目都须通过环评,严格落实环保设施“三同时”制度,把好项目准入门槛。为

确保仙海绿水青山不被污染,在仙海湖西、北、南侧共建有3座污水处理厂和5座泵站,同时在仙海湖建有水质自动化监测平台和水质综合预警信息化管理平台,设置水质自动监测站11个,实现了对仙海湖水体生态环境全天候、全覆盖监控和预警,确保水质达到国家Ⅱ类标准地表水标准,全国800多家国家水利风景区仅有5家达到此标准。

此外,仙海区还建有437处垃圾分类收集设施和1座垃圾压缩中转站,实现了景区和场镇的垃圾和污水全收集、全处理。

“我们严格按照规划控制建筑容积率和绿地率,在不引进外来物种的基础上,在景区增加生态绿地2000余亩,景区亮化工程基本采用太阳能、风能等节能灯具。”区党工委副书记、管委会主任魏魁表示。目前,辖区内空气质量优良天数年均达300天以上,空气中负氧离子常年保持在每立方厘米4000-5000个,空气质量达到Ⅱ级标准。今年1-6月,环境空气质量综合指数排名全市前三。

戏水、划船、摘葡萄……

仙海乡村旅游邀您“清凉”度假

本报讯(曾云文/图)立秋虽过,高温不减,距离绵阳城区十余公里的仙海湖却微风徐徐,碧波荡漾,游客或湖上泛舟,或林间散步或采摘葡萄,心旷神怡,清凉度假。

仙海旅游度假区是国家AAAA级旅游景区、省级旅游度假区,被誉为绵阳城市“后花园”。优美的水域环境、茂盛的植被、清新的空气,潺潺的流水能带走所有暑气。

远离城市喧嚣,在仙海湖畔闲庭散步,静静听湖观景,放眼望去,长约6公里的亲水栈道,宛如一条蛟龙,蜿蜒盘旋在湖岸边,融湖光山色于一体。站在亲水栈道至高点,明镜般的湖面,清澈的水波,倒映的山峰、错落的小岛,犹如走进了一幅巨大的水墨画卷。

“远处有山,近处有水,这里太美了。”来自德阳的魏敏与好友乘坐游船观光,时而拍照,时而闲聊,微风拂过湖面,荡起层层涟漪,好不惬意。她说,每天都在快节奏的城市里打拼,过来感受一下田园慢生活,享受一下难得的休闲时光。

近年来,仙海利用优美的自然环境和独特的区位优势,不断探索创新旅游模式,大力发展乡村旅游。葡萄园、绿博花都、奥亿森等一批农业龙头企业像一颗颗璀璨的“明珠”散落

在仙海湖畔。占地600余亩的葡萄园以水果种植为主业,水果休闲采摘为主要经营模式。园中种有20余种葡萄,10余种精品桃子,以及南方冬枣、白枇杷、火龙果等数十种瓜果。

漫步在葡萄园,一串串葡萄在阳光下照射下,黄绿耀眼。随手摘下一粒放入嘴里,葡萄自带的玫瑰清香在舌尖味蕾散开,咬上一口,汁水浸齿,果肉脆滑爽口,回味无穷。“这里的葡萄品种真多,很多在市面上都没有见过,吃起来果肉厚、汁液多、甜度高、口感好。”来自绵阳城区的市民何林趁着孩子放假,专程带上他们来到仙海的葡萄园摘葡萄,一边摘一边吃,一家人在果园里忙得不亦乐乎。“今年的葡萄季接近尾声了,我要多买点回去分享给好友。”

“我们产业园区的葡萄、香蜜瓜、桃子三类水果都被中国绿色食品发展中心认定为绿色食品A级产品。每种水果开花、结果、成熟时间各不相同,一年四季都有花看,有果摘。”据葡萄



吃生态瓜果,感受农家生活



逛葡萄园,边摘边吃

源仙谷现场和售后负责人赖红梅介绍,这里比城区要凉快,“三伏天”依然有人来体验乡村旅游,吃生态瓜果,感受农家生活。

葡萄园总经理尹显定说,为了让大家在这里体会到更凉爽的休闲方式,他们还在果园里建起了水上世界,里面有冲浪池、欢乐水寨等多种多样的水上项目。此外,产业园里还设

严查基层干部工作作风 确保惠民惠农补贴到位

仙海区：“一卡通”调查进村入户

本报讯(蒲勇 吴成光 文/图)“你知不知道家里应领哪些财政补贴?领到地方补贴没?农村移民定补到账没?”……近日,仙海区财政局工作组在徐家桥村2社开展“一卡通”调查(如图)。

据仙海区财政局副局长蒲勇介绍,继省、市惠民惠农财政补贴资金“一卡通”管理问题专项治理工作开展以来,区里成立了惠民惠农财政补贴资金“一卡通”管理问题专项治理工作领导小组,制订工作方案,召开专题会议,部署了具体任务,规定了调查时间和内容。“我们及时按照要求清理惠民惠农补贴资金项目清单和政策依据,整理出了2017年1月至2018年5月各项资金发放名册、台账,形成查前基础资料。”蒲勇说。

围绕“一卡通”专项治理工作的有关要求,仙海区坚持问题导向,紧抓“三个搞清楚”这一关键,组建了13个督查组,对全区地方补贴、计生奖扶、农村低保、农村移民定补、高龄补贴、学前补助、农机补贴、退役士兵生活补助等13项惠民补助,享受补贴对象8730人,持有“一卡通”的10697人的卡号、补贴类别、金额、补助对象逐一核实。调查中,重点摸排村干部有无代领、冒领、截留等问题,对确因特殊情况代领的是否及时兑付给了补助对象,对外出务工的通过电话、微信等方式进行核实。始终坚持精准督查,着力整治党员干部利用“一卡通”进行滞留扣卡,虚报冒领、骗取套取,截留挪用、贪污侵占,在惠民



惠农财政补贴申报审核过程中,优亲厚友、吃拿卡要,滥用职权、以权谋私,对专项治理工作搞选择、打折扣、走过场、推诿扯皮、弄虚作假等问题。

截至目前,13个督查组已相继走访调查了全区15个行政村、2个社区的8730人,对调查发现的问题逐一登记、处理。“为切实提升专项治理效果,我们加大了省纪委监委《通告》的宣传力度,多举措、多形式引导督促有违纪违法行为的党员干部及其他人员主动说清问题。”仙海区党工委委员、纪工委书记何家松说。

此外,仙海区还利用村(社区)广播、宣传栏、QQ群、微信群、政务门户网站、农村公益电影放映等载体广泛向社会公开发布省纪委监委《关于限期主动说清问题的通告》,鼓励群众检举反映惠民惠农领域问题线索,坚决整治群众身边腐败和作风问题,确保专项治理取得实实在在的成效,推动全面从严治党向纵深发展,持续巩固党执政的政治基础。